

中创开元山庄社区举行“万圣节派对”

搞怪万圣节 创意百变秀

本报讯(记者 崔岩 通讯员 贾媛媛) 万圣节,一个西方国家的神秘节日,却也是一个锻炼孩子们胆识、开拓想象力的节日。10月30日,中创开元山庄社区为让社区儿童了解更多的西方文化,举行“万圣节派对”,让孩子们过了一个不一样的万圣节。

万圣节,南瓜是必不可少的。孩子们用各种颜料在南瓜上画起了眼睛、嘴巴和鼻子,虽然并不精致,但他们却很开心。活动中,社区孩子和家长一起动手制作南瓜灯,孩子们亲身参与,有的涂颜色,有的贴上夸张奇怪的贴画表情,制作出一个个可爱滑稽的南瓜

灯。

大家的艺术细胞被现场的热烈气氛激活,都迸发出超强的创作力,很快一个个劳动成果出炉了。此次活动在游戏娱乐中,锻炼孩子们的想象力与创造力;大家穿着盛装,外出讨糖果、展示收获环节,也有意识地培

养了社区儿童的语言表达能力和自信心。

这次活动,每个儿童都在其中体验到国外节日带来的乐趣,家长和孩子们玩得不亦乐乎,趣味十足,也让每一位幼儿了解到西方万圣节的意义,丰富了孩子们的文化生活。



“热爱”书画,就来展示才艺吧

本报主办的第二届齐鲁少儿书画大赛开始报名啦

本报讯(记者 崔岩)

喜欢书画的小朋友和家长们注意啦!由齐鲁晚报主办的第二届齐鲁少儿书画大赛即日起开始接受报名,凡参加比赛的选手均有机会获得省内书画名家的指点,优秀获奖作品还将结集成册,在报纸上进行刊登,并在我省大型专业展馆进行公开展览。

中国书画艺术一直被认为是中国历史上最值得品鉴和典藏的艺术珍品,学习书画不仅可以提高人们的艺术修养,陶冶人的情操,而且还能提高人们的审美能力。尤其是对于正处于成长期的青少年而言,学习书画不仅可以从小培养孩子们的审美情趣和艺术素养,而且还能

提高他们的观察能力、分析能力和表达能力,促进孩子养成细致、专注、沉着、持久的学习品质。

为了让更多的孩子喜欢书画,让热爱书画艺术的青少年有更多展示和交流的机会,齐鲁晚报决定从即日起正式启动第二届齐鲁少儿书画大赛。本次大赛由齐鲁晚报艺术培训中心承办,山东省美术家协会和山东省书法家协会特别指导,主题为“热爱”。凡我省年龄在3—16岁的青少年均可报名参加。

本次大赛共设绘画组和书法组两大组别,每个组别内又按年龄分为幼儿组、小学组和中学组。其中,绘画作

品包括中国画、素描、水粉、水彩、油画、儿童画、漫画等;书法作品包括软笔书法和硬笔书法。

本次大赛将邀请省内书画名家组成专业评审委员会,对所有参赛作品进行认真评选,获奖作品将被集结成册,并分发给获奖选手以作留念。部分优秀作品还将在我省大型专业展馆进行公开展览。此外,大赛组委会还将联合邮政部门,为本次大赛的优秀获奖作品定做专属明信片或邮票,十分具有纪念意义!同时,本次大赛还专门设置了“优秀培训学校奖”及“优秀辅导老师奖”,以鼓励我省对青少年书画教育做出

贡献的机构和个人。

大赛从即日起开始接受报名,参赛选手可将作品邮寄至济南市经十路12111号中润世纪中心1号楼4层蔚蓝天空?齐鲁晚报艺术培训中心,参赛作品需注明选手姓名、年龄、家庭住址,学校班级以及联系方式,报名费为每幅作品80元,作品征集日期截止2015年12月31日。具体比赛信息查询及报名表下载,可登录蔚蓝天空?齐鲁晚报艺术培训中心官方网站 <http://www.qlwbal.com/>,或拨打电



街道联讯

山师东路社区

全国1%人口抽样调查入户

11月1日,全国人口普查1%抽样调查开始正式入户,此次1%人口抽样调查的目的是了解2010年第六次全国人口普查以来我国人口在数量、素质、结构、分布以及居住等方面的变化情况,为制定国民经济和社会发展规划,统筹人口与经济、社会、资源、环境协调发展提供科学准确的统计信息支持。为了确保录入信息的质量,山师东路社区和统计站同志加班加点,深入居民家中录入信息。虽然是周末,同志们依然加班加点,工作在调查的第一线。

文化东路社区

为辖区居民送来及时水

10月28日下午,文化东路社区辖区76号院山东师范大学宿舍、山东艺术学院宿舍、山东省吕剧院宿舍突然停水,严重影响了居民们的正常生活。第二天一大早,文东社区居委会主任王静联系济南水务集团,了解了停水原因,与济南水务集团协商,免费为居民送来生活用水,截至下午3点已送来三车生活用水。居民们拿着盛水容器按秩序排队打水,纷纷竖起大拇指,赞叹社区居委会为老百姓办实事、办好事。

山大路社区

宣传孕前优生检查

为降低出生人口的缺陷率,提高出生人口素质,切实加强免费孕前优生健康检查工作,山大路社区根据上级要求,通过入户、张贴通知、发放宣传品,与辖区各楼长联合行动等形式,突出对新婚、待孕人员进行免费孕前优生健康检查动员宣传工作。此次宣传使计划怀孕的夫妇更加详细了解了孕前优生健康检查的重要性,并自觉参与免费孕前优生健康检查中来。

(记者 崔岩 通讯员 周虹)

羊头峪社区

张贴宣传 居民医保参保

11月3日,羊头峪社区工作人员通过挂横幅、在各居民楼张贴通知等形式向辖区居民宣传2016年度居民基本医疗保险参保就医须知。对18周岁以下,具有本市户籍;年满18周岁,具有本市户籍的城镇非从业人员和农村居民进行参保。此项宣传与群众的切身利益密切相关。通过这次宣传,可以方便群众及时到街道劳保大厅办理参保、续保。

(记者 崔岩 通讯员 侯蓉)